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شخصي خود در قسـمت دريافـت    ةچنين به صفح مقطع و هم ةبراي ديدن پاسخ آزمون غيرحضوري به صفح
آزمـون   ةمراجعه نمائيد و از منـوي سـمت راسـت گزين ـ    www.kanoon.irكارنامه در سايت كانون به آدرس

  غيرحضوري را انتخاب كنيد.

  
  

  گروه فني و توليد:گروه فني و توليد:

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچهمسئول دفترچه

  الهه مرزوقالهه مرزوق  مسئول دفترچه:مسئول دفترچه:                                        نسبنسب  فاطمه رسوليفاطمه رسولي  مدير گروه:مدير گروه:  گروه مستندسازيگروه مستندسازي

  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّ  آراآرانگار و صفحهنگار و صفحه  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيمي  ناظر چاپناظر چاپ

  
  

  »»وقف عاموقف عام« « چي چي   بنياد علمي آموزشي قلمبنياد علمي آموزشي قلم
 6696240066962400تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  

  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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  2رياضي 

2اگر .1 1
3 4A

 
  
 

1و  3
2 5B

 
   

2ماتريس واحد باشد، حاصل Iو   3 4A I B  كدام است؟ 

1 (8 10
5 25

 
  

  2 (5 10
2 25
 
 
 

  3 (8 10
5 25
 
 
 

  4 (5 10
2 25

 
  

  

در تساوي  .2
2 1 3 1

3 1 1 0 2 10 0
2 4 2

[ x ]

x

   
       
        

 تواند باشد؟ كدام مي x، مقدار  

  ) صفر4  1 )3  2 )2  4) 1

2ماتريسوارون  .3
3 1A  

  
 

  ، كدام است؟

1(2 3
1

 
 
 

  2(
1
2
3 12


 
 
 
 
  

  3(
3 12

1
2 

 
 
 
 
  

  4(3 1
2 

 
 
 

  

2جواب دستگاه .4 3 7
5 8 18
x y

x y

 
  

  ، كدام است؟

1 (1
2

x

y


 

  2 (
2
31
1
31

x

y

 

 


  3 (2
1

x

y

 
 

  4 (2
1

x

y


 

  

2اگر .5 2 4
3 1 2

     
        
     

 اعداد حقيقي هستند.)و؟ (تكدام اسباشد، مقدار 

1 (1  2 (1-  3 (2  4 (2-  

3اگر ماتريس .6 2
5 1

a a
A

a a

  
    

  كدام است؟ a، مقدار حقيقي نباشدپذير  وارون 

1 (13  2 (12  3 (12  4 (13  

1اگر .7 2 72 1 0A I  
   

 
Aحاصل  باشد،  Iكدام است؟  

1(3 7
1 5

 
  

    2(3 7
1 5

 
  

    

3(3 7
1 5

 
 
 

    4(3 7
1 5
 
 
 

  

  2ياضي ر
  يبياتماتريس و ترك

  190تا  159هاي  صفحه
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aاگر  .8 b
A

c d

 
  
 

0باشد، حاصل   1 0 1
1 0 1 0A

    
        

 كدام است؟ 

    

1 (d c

b a

 
 
 

    2 (c d

b a

 
 
 

    

3 (d c

b a

  
   

    4 (c d

a b

  
   

  

1اگر .9 2
1 2A
 

   
1و   2

1 0B
 

   
12A، آنگاه دترمينان ماتريس Bكدام است؟ ، 

1 (2  2 (1  3 (1-  4 (2-   

|0( ؟هاي زير در حالت كلي صحيح است مفروضند. كدام يك از گزينهBوAهاي ماتريس .10 B |و| A هاي  هم ماتريسBوAو |

  اند.) مربعي هم مرتبه

1(1 1 1(AB) A B      2 (1 1 1(A B) A B        

3 (1 1(A ) A      4 (AB BA  

    ؟  توان ساخت به طوري كه تكرار ارقام مجاز نباشد مي 600تر از  رقمي كم 3چند عدد  7و  6، 4، 3، 1با ارقام .11

1( 24  2( 36  3( 72  4( 120   

هـاي مجـاور،    هاي شكل زير را رنگ كـرد طـوري كـه خانـه     توان خانه با استفاده از سه رنگ آبي، قرمز و سبز به چند روش مي .12

    ؟رنگشان متفاوت باشد

1( 48  2( 32  3( 72  4( 108   

آموزشي پنج نفره تشكيل داد، به شرطي كه در گروه حتمـاً زن حضـور     توان يك گروه زن، به چند روش مي 3مرد و  5از ميان  .13

    ؟  داشته باشد

1( 56  2( 55  3( 50  4 (45  

    ؟  باشدbبردار و فاقد وزنهaگير ل كشتينفر انتخاب كرد كه شام 3توان  بردار به چند روش مي وزنه 5گير و  كشتي 7از ميان  .14

1( 30    2( 36  

3( 39    4( 45   

    ؟  بار رو ظاهر شود چقدر است 3هايي كه حداقل  كنيم تعداد حالت بار پرتاب مي 10اي را  سكه .15

1( 954    2( 968  

3( 120    4( 240   
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آموز از بـين   دانش 3توان  اند. به چند طريق مي ك اردوگاه فرهنگي دعوت شدهه يآموز ب دانش 15ري، كشو ةمنطق 6از  يك از هر .16

 اي هستند انتخاب كرد؟    آنها كه دو به دو غير هم منطقه

1 (57600  2 (67500  3 (75600  4 (76500  

هاي فيزيك كنـار هـم    كه تمامي كتاب اي توان در يك قفسه چيد به گونه كتاب رياضي را به چند طريق مي 3و  ككتاب فيزي 4 .17

    ؟  نباشندهاي رياضي كنار هم  باشند ولي تمام كتاب

1( 288  2( 576  3( 864  4( 5030   

      (شكل منتظم است.) ؟هاي شكل زير قرار داد توان در دايره را به چند طريق مي 7تا  1اعداد  .18

1( 720    

2( 5040    

3( 840    

4( 120   

اي كـه   توانند همگي دور يك ميز بنشينند به گونه ل پدر، مادر و يك فرزند است به چند طريق ميسه خانواده كه هر كدام شام .19

    ؟  تمامي اعضاي هر خانواده كنار يكديگر بوده و هر فرزند بين پدر و مادرش باشد

1( 2    2( 8  

3( 18    4( 16   

    ؟  داري، مجاور يكديگر نيستند، هيچ دو حرف صداlogarithmةدر چند جايگشت از حروف كلم .20

1(10 7!    2(20 7!  

3(30 7!    4(40 7!  

  1هندسه 

 3الساقين بـه ضـلع قـائم     الزاويه و متساوي ها مثلث قائم آن ةدو منشور قائم يكسان را كه قاعد .21

چسبانيم، قطر مكعب مستطيل حاصـل چنـد    تر كه يك مربع است به هم مي جه بزرگ، در واست

  واحد است؟

1 (4 2    2 (6  

3 (3 5    4 (7  

  باشد، آنگاه حجم هرم كدام است؟ 10آن  ةو قطر قاعد 13اي  اگر طول يال جانبي هرم منتظم مربع القاعده .22

1 (190    2 (120    

3 (130    4 (200  

  1هندسه 
  هندسه فضايي

  143تا  129هاي  صفحه
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2،2هاي  در يك كره، مكعب مستطيلي به طول يال .23 2و  3   محاط شده است. حجم اين كره كدام است؟ 5

1 (144    2 (72    

3 (18    4( 36  

  است. مساحت كل اين استوانه كدام است؟24و مساحت جانبي آن36حجم يك استوانه .24

1(42     2(40  

3(32    4(30   

2HPاي كه شود به گونه عمود ميRو شعاعOاي به مركز از كرهOPبر شعاع Hةاي در نقط صفحه .25     اگـر مسـاحت سـطح .

  باشد، مساحت كره كدام است؟  16مذكور برابر ةع كره و صفحمقطع حاصل از تقاط

1(64  2(100  3(120  4(164  

  سازي آمار و مدل

زمان شروع به كار كردند. امتيازات دقت كاري آنان،  همروز متوالي  5دو نفر در يك آزمايشگاه، در  .26

      تر است؟ مطابق جدول زير است، دقت كاري كدام بيش

    نفر دوم )2    نفر اول )1

  تري دارد.  ) نياز به اطلاعات بيش4    ) يكسان3

1هاي آماري اگر ميانگين داده .27 2 n{x ,x , ...,x هـاي   باشـد، آنگـاه ضـريب تغييـرات داده     5/0ها برابر  و انحراف معيار آن 3برابر  {

1آماري 26 2 6 2 6 2n{ x , x , ..., x }  كدام است؟ 

1 (24/0  2 (18/0  3 (15/0  4 (12/0  

3ها بـه ترتيـب   ، تفاضل ميانگين از داده33و ميانگين 12تغييرات  ةآماري مرتب شده با دامن ةداد 6در  .28 1 0 2a, , , , ,bسـت.  ا

 ها تقريباً چقدر است؟ ضريب تغييرات اين داده

1 (0 60/    2 (0 44/  

3 (0 67/    4 (0 87/  

ها  تغييرات اين داده ةكند. دامن ها را دو برابر كنيم، واريانس آنها تغيير نمي است. اگر تمام داده 5آماري برابر  ةميانگين چند داد .29

 كدام است؟

1( 5    2( 10  

  ها بستگي دارد. ) به تعداد داده4    ) صفر3

1آماري  هاي اگر ضريب تغييرات داده .30 2 3 4 5{k ,k ,k ,k ,k }      2برابر
  كدام است؟ kباشد،  5

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   

  سازي آمار و مدل
  هاي پراكندگي شاخص
  162تا  141هاي  صفحه

  نفر اول  7  9  8  9  7
  نفر دوم  10  8  6  7  9
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  2فيزيك 

0چند كيلوگرم يخ صفر درجه سلسيوس را بايد به  .31 25ليتر آب  /8 C    اضافه كنيم تـا پـس از

4ايجاد تعادل، دمـا   C   31000باشـد؟ kg
)

m
آب80،  آبFL c    و تمـام واحـدها درSI 

  هستند.)

1( 0 2/    2 (0 25/  

3( 0 4/    4 (0 5/  

100درون ظرفي با جرم ناچيز مقداري آب  .32 C  20و يك قطعه يخ با دماي C  اندازيم. پس از رسيدن به تعـادل گرمـايي،    مي

باشـد،   3kgموجود درون ظرف پـس از تعـادل    ماند. اگر جرم كل آب نصف جرم يخ ذوب شده و نصف آن ذوب نشده باقي مي

1جرم قطعه يخ اوليه چند كيلوگرم بوده است؟ (آب
2 cيخc80، آبFL c  و تمام واحدها درSI (.هستند  

1( 1    2 (1 5/  

3( 2    4 (3  

نچه دماي يك دهد. چنا درجه نشان مي 200درجه و  40ترتيب  دماسنجي دماي ذوب و جوش آب را در فشار يك آتمسفر به .33

4ميله فلزي با ضريب انبساط طولي  110
K

 درجه افزايش دهيم، طول ميلـه چنـد درصـد     60بندي اين دماسنج  را طبق درجه

  كند؟ تغيير مي

1( 2 5/    2 (0 25/  

3( 0 6/    4 (6  

100در مقدار زيادي آب جوش 24cmاي آلومينيومي به طول يك سر يك ميله استوانه .34 C   و سر ديگر آن در مقدار زيادي يـخ

دقيقـه چنـد كيلـوگرم از يـخ ذوب      56باشد، پـس از گذشـت    275cmصفر درجه سلسيوس قرار دارد. اگر سطح مقطع ميله

336 شود؟ مي kJ
)

kg
يخFL،240Al

W
k

mK
 (.و آهنگ انتقال انرژي ثابت است  

1 (25/1     2 (5/7   

3 (75/8    4 (11  

    كند؟ برابر كنيم، چگالي اين گاز چگونه تغيير مي 5/2را  ر و دماي مطلق آنبراب 4اگر فشار مقدار معيني گاز كامل را  .35

  يابد. درصد افزايش مي 60) 2    يابد. درصد كاهش مي 60) 1

  كند. ) تغيير نمي4    يابد. درصد افزايش مي 40) 3

  2فيزيك 
  دما و گرما

  159تا  118هاي  صفحه
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كشد تـا ايـن آبگـرمكن الكتريكـي      انيه طول ميدرصد باشد، چند ث 80آن  ةو بازد 3000Wاگر توان يك آبگرمكن الكتريكي .36

1آب درون يك مخزن مسي به جرم 1kgدماي 5/ kg        20ةرا كـه بـه حالـت تعـادل قـرار دارد، بـه انـداز C   ؟افـزايش دهـد 

ــس( مــ 400 J
c

kg. C
 ،آب 4200 J

c
kg. C

  نظر شود.) و از اتلاف انرژي صرف    

1( 40  2( 50  3( 35  4 (65   

50فلزي به ظرفيت گرمايي  اي قطعه .37 J

K
86كه دمايش  C  است را درkg5/0 كنيم. اگر تبادل  سلسيوس وارد مي ةآب صفر درج

شـود؟   دن بـه دمـاي تعـادل، چنـد ژول گرمـا بـين آب و فلـز مبادلـه مـي         حرارتي با محيط اطراف نـاچيز باشـد، تـا رسـي    

4200 J
(c )

kgK
  

1 (4300    2 (4200  

3 (2100    4 (8600  

كنـيم.   ريزيم و كتري را به برق متصل مي مي 334Wسلسيوس را درون يك كتري برقي با توان گرمايي ةگرم يخ صفر درج 100 .38

334ماند؟ ( ، چند گرم يخ در كتري باقي مي s20ز بعد ا J

g
(يخ)FL(.ظرفيت گرمايي كتري ناچيز است و اتلاف انرژي نداريم ،  

  80 )2    صفر  )1

3( 20    4( 50  

20آب به جرم معيني از tاگر با يك دستگاه گرماده به مدت .39 C60گرما بدهيم، دماي آن به Cرسد. اگر با همـان دسـتگاه    مي

3گرماده به مدت
t مانـد؟  سلسيوس هم جرم با آب گرما دهيم چه كسري از جرم يـخ ذوب نشـده بـاقي مـي     ةبه يخ صفر درج   

)  80FL c نظر شود.) و از اتلاف انرژي صرف  

1(1
4    2(3

4  

3(1
6    4(5

6   

 آب

 يخآب
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 50را نيز  ين دو سر آنچه در اين حالت اختلاف دماي ب درصد افزايش يابد. چنان 50كشيم تا طول آن  اي با حجم ثابت را مي ميله .40

گردد؟ (انبساط ميله بر اثـر افـزايش    درصد افزايش دهيم، آهنگ شارش گرما در واحد زمان از اين ميله چند برابر حالت اول مي

 دما را ناچيز فرض كنيد.)

1(2
3    2(1

3   

3(4
5    4(3

5   

10يك قطعه يخ با دماي  .41 C  اندازيم. پس از ايجاد تعادل، جرم يـخ چنـد    سلسيوس مي ةرا داخل مقدار زيادي آب صفر درج

350Fيابد؟  درصد افزايش مي

kJ
L )

kg
 ،2100 J

c
kg C

  .و اتلاف انرژي نداريم( 

1( 0 06/    2 (0 6/  

3( 6    4 (60  

 شود؟ تر پخته مي چرا غذا در ديگ زودپز سريع .42

  شود. مي تر پخته زودپز عايق است بنابراين گرماي كمتري از آن به بيرون منتقل شده و غذا سريع ةبدن )1

  شود. تر آماده مي آيد و غذا سريع جوش پايين مي ة) به سبب افزايش فشار هواي محبوس در آن، نقط2

  شود. تر طبخ مي جوش بالا رفته و غذا سريع ةبه سبب افزايش فشار هواي محبوس در آن، نقط )3

  شود. تر آماده مي و غذا سريعزودپز رسانايي گرمايي زيادي دارد و گرماي بيشتري را به غذا رسانده  ة) بدن4

ــايعي   .43 ــي م 3ضــريب انبســاط حجم 12 10
K

   ــداز ــه ان ــايع را ب ــن م ــر از اي ــد ليت 20 ةاســت. چن C  ــا ــيم ت ــرد كن   س

 دهد.) متر مكعب حجم آن كاهش يابد؟ (تغيير حالت ماده رخ نمي سانتي 40

1( 1
4    2 (1

2  

3( 1    4 (3
2  

يخ
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2شیمی 

این هیدروکربن در صورت اضافه شدن به . سوزدمی......... اي رنگ و فراري است که با شعلهبنزن مایع بی-44

.ساختار رزونانسی است......... برد و داراي می......... بنزین عدد اوکتان آن را 

2زرد رنگ ـ بالا ـ ) 22رنگ ـ بالا ـ بی) 1

6رنگ ـ پایین ـ بی) 64زرد رنگ ـ پایین ـ ) 3

هاي زیر در مورد الماس صحیح است؟چه تعداد از عبارت-45

. در بلور الماس هر اتم کربن با ساختار چهاروجهی به چهار اتم کربن دیگر متصل است-

. هاي کربن استپیوسته از اتمآساي به همداراي یک شبکه غول-

. تر از گرافیت استزاویه پیوندي آن بزرگ-

. کندجریان برق را هدایت می-

1 (12 (23 (34 (4

است؟نادرستگزینه کدام-46

. شودهاي جانوري استفاده میاز فرمالدهید براي نگهداري نمونه) 1

.ها استهاي آلی با گروه عاملی الکلی در آنهاي رز و محمدي ناشی از مولکولبوي گل) 2

.شود و داراي گروه عاملی استري استطور طبیعی در پوست درخت بید یافت میایبوبروفن به) 3

. ضد بید براي نگهداري لباس کاربرد داشته استها به عنوان نفتالن مدت) 4

4گزینه نسبت تعداد ایزومرهاي کدام-47 8C H 5به تعداد ایزومرهاي 12C Hدهد؟درستی نشان میرا به

1 (532 (13(24(12

رو که مربوط به سوختن کامل گاز متان است، صحیح کدام گزینه دربارة گازهاي نمایش داده شده در شکل روبه-48

است؟

. شودسه نوع گاز در شکل مشاهده می) 1

. شودکاربید استفاده میها در تولید کلسیماز یکی از آن) 2

. ها یک هیدروکربن سیر نشده وجود دارددر میان آن) 3

104/ها برابر زاویۀ پیوندي در مولکول یکی از آن) 4 . درجه است5

2شیمی 
هاي آلیکربن و ترکیب

108تا 93هاي صفحه
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رو چیست؟نام هیدروکربن با ساختار روبه-49

ـ متیل هگزان 4ـ ایزوپروپیل 3) 1

ـ دي متیل هگزان 4، 2ـ اتیل 3) 2

ـ دي متیل هگزان 5، 3ـ اتیل 4) 3

ـ متیل هپتان 3ـ اتیل 4) 4

اتم کربن با آرایش مسطح است؟8کدام ترکیب آروماتیک در ساختار خود داراي گروه عاملی کربوکسیل بوده و داراي -50

1 (2 (

3 (4 (

.شوددیده می......... پیوند دوگانه وجود دارد و در آن گروه عاملی ......... است که در ساختار آن ......... آسپرین ترکیبی با فرمول -51

1 (C H O9 7 C) 2ـ اسیدي 5ـ 4 H O9 7 ـ کتونی4ـ 4

3 (C H O9 8 C) 4ـ استري5ـ 4 H O9 8 ـ اسیدي4ـ 4

است، تعداد پیوندهاي آن کدام است؟4/2هاي کربن در آلکانی برابر با هیدروژن به تعداد اتمهاي نسبت تعداد اتم-52

1 (152 (143 (184 (16

شود؛ داراي ساختار زیر است، با توجه به آن، چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟ساخارین که از آن به عنوان شکر مصنوعی یاد می-53

. باشندقلمرو الکترونی می3م داراي ات7در مولکول آن، -

. شودجزء ترکیبات آروماتیک محسوب می-

. داراي گروه عاملی آمیدي است-

7فرمول مولکولی آن - 4 3C H O NSباشدمی .

.هاي استیک اسید برابر استهاي ناپیوندي آن با تعداد اتمتعداد جفت الکترون-

1 (12 (23 (34 (4
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  2رياضي 

   »4« ةگزين - 1

2 1 1 1 32 3 4 2 3 43 4 1 2 5
4 2 3 4 12
6 8 3 8 20
4 3 4 2 12 5 10

6 8 8 3 20 2 25

A I B
     

              
     

            
      

          







  

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين - 2

2

2 2

2 1 3 1
3 1 1 2 10

2 4 2
1

6 2 3 4 9 2 2 10

1
4 1 7 2 10 4 10 7 2

2 8 6 4 3 3 1

[ x ]

x

[ x x ]

x

[ x x] x x x

x

x x x x (x )(x )

   
       
        

 
         
  

 
            
  

            

 

 

 

  
3x 1ياx   

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين - 3

1 1a b d b
A A

c d c aad bc
    

        
  

1
1

1 11 1 2
3 2 3 2 32 1 3 2 12

A
( ) ( )



 
    
             
  

 



  

----------------------------------------------  

     »4« ةگزين - 4

1 8 31 5 2A  
     

2دترمينان 3
5 8A A
 

  
 

  

8 3 7 2 2
5 2 18 1 1

x x

y y

         
                   

  

     »2« ةگزين - 5

2 2 4
3 1 2

     
        
     

  

2 2 4 2 2 4
3 2 3 2
              

                         
  

2 2 4 2 2 4 8 8 1 13 2 6 2 4 ,
        

                  

1     

----------------------------------------------  

     »1« ةگزين - 6

  مساوي صفر باشد. پس: Aبايد دترمينان ماتريس 

2 2
3 1 2 5

3 3 2 5 10
13 13

(a )(a ) (a )(a )

a a a a a a

a a

     

        
     






  

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين - 7

1 221 2I I
   

     
   

 
 

  

1 12 7 2 7 22 1 1 2A I A      
         

     


  

  

1 4 7
1 2A  

   
 

  

1 1 2 7 2 71
1 4 1 48 7A (A )      

          
  

12 7 3 7
11 4 1 5A I 



     
            

  

----------------------------------------------  

     »1« ةگزين - 8

1 1 1
1 1 1

a b c d d c

c d a b b a

               
                           

  
  
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     »4« ةگزين - 9

  باشند، داريم: 2ةدو ماتريس مربعي از مرتب Bو  Aنكته: اگر

|(توجه: A   )Aيعني دترمينان ماتريس|

2

1

1
2

13

)| AB | | A || B |

)| A | | A |

)| A | |)؛ A | )
| A |




 
   

  




  

1 2 1 42 2 | B |
| A B | | A || B |

| A |
     

1 2 21| B | 
 

1و   2 41 2| A |  


  

1 4 4 22 24
| B |

| A B |
| A |

 
    


  

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -10

1»: 1« ةگزين 1 1(AB) B A    

1در حالت كلي»: 2« ةگزين 1 1(A B) A B      

1»: 3« ةگزين 1(A ) A    

ABدر حالت كلي »: 4« ةگزين BA  

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -11

بايد يك عدد انتخاب شود تـا عـدد    4و3و1عدد  3براي انتخاب صدگان از بين 

مانـده عـددي انتخـاب و     عدد باقي 4باشد. سپس براي دهگان از  600تر از  كم

كنيم و در اين صـورت   مانده عددي انتخاب مي عدد باقي 3براي يكان نيز از بين 

  داريم:

3 4 3 361 1 1
   

   
   

  

     »1« ةگزين -12

اول، هـر يـك از سـه رنـگ آبـي، قرمـز و سـبز و بـراي          ةبراي رنگ كردن خان

هـا مـورد اسـتفاده     قبلـي آن  ةهاي دوم تا پنجم، يكي از دو رنگي كه در خان خانه

 5هاي رنگ كردن اين  نتخاب كرد. بنابراين تعداد روشتوان ا قرار نگرفته را مي

  خانه برابر است با:

3 2 2 2 2 48      

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -13

روش اول: با توجه به اين كه در گروه مـورد نظـر حتمـاً زن حضـور دارد، پـس      

  ها برابر است با: تعداد روش

3 5 3 5 3 5 3 5 3 10 1 10 551 4 2 3 3 2
        

                
        

  

پذير، حـالتي را كـه هـيچ زنـي      روش دوم: كافي است از ميان كل حالات امكان

  نفر، مرد هستند) كنار بگذاريم. داريم: 5انتخاب نشده است (هر 

8 5 56 1 555 5
   

      
   

  

----------------------------------------------  

     »4« ةگزين -14

هـا   حضور دارد پس تعـداد انتخـاب  aگير رد نظر كشتيمو تايي 3در هر انتخاب 

نفـر، زيـرا    10نفـر ديگـر از ميـان     2هـاي انتخـاب    برابر است بـا تعـداد روش  

نفـر نيسـتند پـس جـواب مسـأله برابـر        2جزء ايـن  bبردار و وزنهaگير كشتي

  ود با:ش مي

10 10 9 452 2
  

  
 

  

  

).عدد ثابتي است( 
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     »2« ةگزين -15

هـاي   بار پرتاب كنيم تعداد حالـت nاي را  حالت دارد پس اگر سكه 2هر سكه 

 ـ  دفعـه رو رخ مـي  kهايي كه  و تعداد حالت 2nممكن برابر است با ر دهـد براب

nاست با

k

 
 
 

هايي را كه سكه صفر بار  پذير، حالت هاي امكان .از ميان كل حالت

  گذاريم. در نتيجه: آيد، كنار مي رو، يك بار رو يا دو بار رو مي

10 10 10 102 1024 56 9681 2
     

          
     

  

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -16

گروه را انتخاب كرده و سپس از بـين افـراد هـر گـروه،      3منطقه،  6 ابتدا از بين

  ها برابر است با: كنيم. تعداد حالت يك نفر را انتخاب مي

3
36 15 20 15 675003 1

   
      

   
  

----------------------------------------------  

     »1« ةگزين -17

ر هـم باشـند   هـاي فيزيـك كنـا    هايي كه كتـاب  جواب برابر است با تعداد حالت

هاي رياضي كنـار هـم    هاي فيزيك و هم كتاب منهاي تعداد حالاتي كه هم كتاب

  باشند.

4 4 4 3 2 576 288 288! ! ! ! !        

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -18

عـدد   7اي خـارج اسـت و يكـي از     جايگاه وسط شش ضلعي از جايگشت دايـره 

  اي دارند: عدد باقيمانده دور آن جايگشت دايره 6يرد و تواند در آن جاي بگ مي

7 5 840!   

     »4« ةگزين -19

نشـينند. پـس    در واقع سه گروه به شكل مادر، فرزند، پدر داريم كه دور ميز مي

3ها هاي قرار گرفتن آن تعداد حالت 1( )!.است  

ــادر و   ــروه، جــاي م ــر گ ــين در ه ــت دارد پــس جــواب در  همچن ــدر دو حال پ

32كل 2! است. 16يعني  

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -20

O O O O O O O       

تـوان   دهيم، آنگاه مي نمايشصدا را با و حروف بيOاگر حروف صدادار را با

هـاي   مكـان از مكـان   3صدا را در يك رديف چيـد و مطـابق شـكل     حرف بي 6

گيـرد، انتخـاب كـرد.     صدا قـرار مـي   كه بين حروف بيOمشخص شده با نماد

و تعــداد !6صــدا برابــر هــاي حــروف بــي واضــح اســت كــه تعــداد جايگشــت

  است و داريم:!3هاي حروف صدادار برابر شتجايگ

7 3 6 35 6 63 ! ! !
 

      
 

  ها كل تعداد جايگشت

5 6 7 6 30 7! !       

----------------------------------------------  

  1هندسه 

     »2« ةگزين -21

  

 ـ هـاي قـائم   مثلث ها هاي آن مطابق شكل، دو منشور قائم يكسان كه قاعده  ةالزاوي

  چسبانيم. است را در وجه سايه خورده به هم مي 3الساقين به ضلع قائم  متساوي
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  الساقين است، پس: الزاويه و متساوي قائم ABDچون مثلث 

  2 3 2BD AD   

شـكل،   طبق فرض سؤال، چهار ضلعي سايه خورده يك مربع است، پـس مطـابق  

  داريم:

3 2c BD   

، طول قطـر برابـر   cو  a ،bدانيم كه در مكعب مستطيلي به ابعاد  از طرفي مي

2است با  2 2d a b c  :داريم ،  

3 3 2a b , c    

2 2 23 3 3 2 36 6d ( )       

----------------------------------------------  

     »4« ةگزين -22

  

2 210 502 2   (مربع) مساحت قاعده  

2 2 2 169 25 144 12ABH : AH AB BH AH


        

1 50 12 2003: V ( )  حجم هرم  

----------------------------------------------  

     »4« ةگزين -23

  برابر طول قطر مكعب مستطيل است، داريم: ،كرهاين طول قطر 

2 4 12 20 6 3R d R        

3 34 4 3 363 3: V R       حجم كره  

     »1« ةگزين -24

گيـريم. طبـق    در نظـر مـي  hوrشعاع قاعده و ارتفاع اين استوانه را به ترتيـب 

  فرض سؤال داريم:

2 2

1

36 36
2 24 12

: V r h r h

: S rh rh

      


    
  

2 36 312
r h

r
rh

     

    پس مساحت كل اين استوانه برابر خواهد بود با:


1

2 22 2 2 3 24 18 24 42
S

S r rh ( )                

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -25

  

باشد rحاصل از تقاطع صفحه و كره برابر ةو شعاع دايرRگر شعاع كره برابرا

  داريم:

2 216r r      مساحت سطح مقطع  

2 16r 4r   

OAHةالزاوي در مثلث قائم


  م:داري

2 2 2 2 2 22 4 5OA OH AH R (R ) R         

2 24 4 5 100R     مساحت كره  

 (قطر مربع)

 وانهحجم است

 مساحت جانبي استوانه
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  سازي آمار و مدل

     »1« ةگزين -26

تـر اسـت    درصورت برابر بودن ميانگين امتيازات دو نفر، دقت كاري نفري بـيش 

 كنيم: تر باشد، بنابراين نخست ميانگين را محاسبه مي كه ضريب تغييراتش كم

     2
10 8 6 7 9 85x
   

     1و
7 9 8 9 7 85x
   

   

  
2 2 2 2 22

1
7 8 9 8 8 8 9 8 7 8 4

5 5
( ) ( ) ( ) ( ) ( )        

    

  
2 2 2 2 22

2
10 8 8 8 6 8 7 8 9 8 25

( ) ( ) ( ) ( ) ( )        
    

2  تري داشته است. پس نفر اول دقت بيش 2
1 2 1 2(CV) (CV)      

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -27

6 2
6 2

6 2 6 2 6 3 2 20 3 0 15206 6 0 5 3 6 2
x

x x

x x
CV /

/ x




           
      

  

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -28

  ها برابر صفر است، پس داريم: هاي ميانگين از داده مجموع تفاضل

3 1 2 2a ( ) b a b             

12a  است. پس: 12تغييرات برابر با  ةدامن b   

2 5
12 7

a b a

a b b

    
      

  

2 2 2 2 2 2 22 5 3 1 2 7
6

i(x x) ( ) ( )

N

       
      

88 44
6 3   

11244 11 232 0 673 3 333
~CV /

x


          

     »3« ةگزين -29

شود. اگـر واريـانس تغييـر     برابر مي 4ها را دو برابر كنيم واريانس  اگر تمام داده

 ـ نكند يعني واريانس صفر است و تمام داده تغييـرات صـفر    ةها برابرند، پس دامن

  است.

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -30

1هاي آمـاري   ميانگين داده 2 3 4 5{ , , , ,  2هـا   و انحـراف معيـار آن   3برابـر   {

1هاي آمـاري   بنابراين ميانگين داده ،است 2 3 4 5{k ,k ,k ,k ,k }     

3kبرابر   است. 2ها همان  است ولي انحراف معيار آن  

2 2 25 3CV k
x k


    


  

----------------------------------------------  

  2فيزيك 

     »1« ةگزين -31

25آب C 4آب C آب صفر درجه سلسيوسيخ صفردرجه سلسيوس  

  فرض كنيم، داريم: mاگر جرم يخ را 

3 3
31000 0 8 10 0 8kg

( ) ( / m ) / kg
m

   آبVآبm    

Q Q gÄ JA   

F e em L m c ( ) mc ( )        JA JA   

80 4 0 8 21m c m c / c ( )       JA JA JA  

16 8 0 284
/

m m / kg      

www.konkur.in

forum.konkur.in



  17 صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي   9898  شهريورشهريور  1515  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

     »4« ةگزين -32

در تبادل گرمايي چون دماي مخلوط آب و يخ صفر درجه سلسيوس است، پـس  

رسـد و   درجه سلسيوس به دماي صفر درجـه سلسـيوس مـي    20ابتدا كل يخ 

  گردد. با توجه به قانون پايستگي انرژي خواهيم داشت: سپس نصف آن ذوب مي

  2 |1آب 1 2Fm L | m c  يخmc  

  1 1 2
12 20 1002

80F

m m , c c , C , C

L c

      




gÄ JA

JA

 

  

  1 1 2 1 2
12 20 80 1002m c m c m c m m       JA JA JA  

  1 2 1 23 1 5m m kg m m / kg     جرم آب پس از تعادل  

  12 3m m kg   

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -33

  آوريم. دست مي تدا تغييرات دما را بر حسب كلوين يا درجه سلسيوس بهاب

با توجه به اينكه اختلاف دما در اين دماسنج بـين نقطـه جـوش آب و ذوب يـخ     

200برابر با  40 240( ( ))    درجـه   60باشـد، بنـابراين بـه ازاي     درجه مـي

ه سلسيوس برابر است تغييرات دماي اين دماسنج، تغيير دماي فلز برحسب درج

  با:

  60 100 25240 C      

  
4

25 25 4
110

25 10C K

K

L
L L

L

  




    






  

  2100 25 10 0 25L
/ %

L


    


  درصد افزايش طول

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -34

100به علت وجود اختلاف دماي C   در ميلـه   بين آب جوش و يخ، گرما

  توان نوشت: شود و مي يابد و سبب ذوب يخ صفر درجه سلسيوس مي رسانش مي

  Al F
At

Q k mL
L


   

  
4 3

2
75 10 56 60 100240 336 10

24 10
m




   

    


  

  7 5m / kg   

     »2« ةگزين -35

mطبق رابطه

V
  :داريم  

  1 22 2 1 2 1
1 1 2 1 2

1m mm V V
( )

m V V
 

   
 

  

  از طرف ديگر طبق معادله حالت گاز كامل داريم:

  1 1 2 2 1 2 1
1 2 2 1 2

2P V P V V P T
( )

T T V P T
     

  توان نوشت: ) مي2) و (1هاي ( بنابراين با استفاده از رابطه

  
2 1

2 1

42 2 1 2 1 1
2 51 1 2 1 1 1

2 2 2 1
1 1

4
2 5

4 8 8
2 5 5 5

P P

T / T

P T P T

P T P / T

/





 
    

 

 
       

 

  

  1 1 1
1

8 3 100 60%5 5


           


  

----------------------------------------------  

     »1« ةگزين -36
  كنيم: گرمكن را حساب ميان مفيد آبابتدا تو

3000
80

100

80 2400100 3000
P W

Ra

P P
Ra P W

P




    ®¨kÃÿ¶ kÃÿ¶

kÃÿ¶
®¨

  

  آوريم: دست مي بهمقدار گرماي گرفته شده توسط مخزن مسي و آب را  سپس

Q Q Q Q m c m c      u¶ u¶ u¶JA JA JA  

1 4200

1 5 400

J
m kg , c

kg C

J
m / kg , c

kg C

 

 


JA JA

u¶ u¶





  

1 4200 20 1 5 400 20 96000Q / Q J         
  كنيم. صورت زير مدت زمان را حساب مي و در آخر به

2400
96000

960002400 40P W

Q J

Q
P t s

t t




    kÃÿ¶kÃÿ¶  

----------------------------------------------  

     »2« ةگزين -37
دمـاي   ةدر نظر بگيريم، براي محاسب 2و آب را با انديس  1اگر فلز را با انديس 

)eتعادل )توان نوشت:  ، مي  

1 2 1 2e eQ Q Q A( ) mc( )                 

50 86 0 5 4200 2e e e( ) / ( ) C                

  بنابراين گرماي مبادله شده برابر است با: 

1 2 2 0 5 4200 2eQ | Q | Q mc( ) Q / ( )             

4200Q J   
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     »2« ةگزين -38

كنيم. در اين جا مقـدار گرمـايي كـه يـخ      ابتدا جرم يخ ذوب شده را حساب مي

كند برابر با گرماي توليد شده توسط قسـمت گرمـاده كتـري برقـي      دريافت مي

  توان نوشت:  مياست. بنابراين 

334 20 334 20F
J

U Q P.t mL m ( ) m g
g

          

100 20 80g  جرم يخ باقي مانده  

----------------------------------------------  

     »4« ةگزين -39

برابـر  دهـد   مـي tدر مـدت Pمقدار گرمايي كه دستگاه گرماده با تـوان مفيـد  

Qبا Pt   است. حال براي جرم معيني از آب كه از دستگاه گرماده بـه مـدت 

tتوان نوشت: گرما دريافت كرده مي  

1 2
20آب 60

60 20 40 1Q mc ,Q Pt

C, C
Pt mc( ) Pt mc ( )

  
   

     
 

  

دستگاه گرمـاده  جرم يخ ذوب شده با گرماي دريافتي از mدر حالت دوم اگر

3در مدت
t:باشد، خواهيم نوشت  

3

80

80 240 23f

f

t
Q P

Q m L
L c

t
P m c Pt m c ( )



 


     

JAJA

JA  

    شود: ) نتيجه مي2) و (1هاي ( با مساوي قرار دادن طرف دوم رابطه

1
6m m 240جرم يخ ذوب شده 40m c mc    

1 5
6 6m m m m    يخ ذوب نشدهجرم  

  توجه: جرم يخ گرما داده شده با جرم آب برابر بوده است.

----------------------------------------------  
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  عكس دارد.  ةدر صورتي كه حجم ثابت بماند، طول ميله با سطح مقطع ميله رابط

2 11 2 1 1 2 2
1 2

A L
V V A L A L

A L
      

  درصد افزايش دارند، پس داريم: 50با توجه به اين كه دماي مطلق و طول ميله 

2 1
2 1

1 5
1 5

L / L

/


   

  

ــق رابطـ ـ     ــان طب ــد زم ــا در واح ــارش گرم ــگ ش Qةآهن KA
P

t L


  ،

(طـول  Lمسـتقيم و بـا   ة(اختلاف دمـا) رابط ـ  (مساحت سطح مقطع) وAبا

  عكس دارد، پس: ةميله) رابط

  2 2 2 1
1 1 1 2

P A L

P A L


  


  

2 22 2 1
1 1 2

1 1 21 5 1 5 1 5 3
P L

( ) / ( )
P L / /


      


  

----------------------------------------------  
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10كه قطعه يـخ بـا دمـاي     كه اتلاف انرژي نداريم، هنگامي به دليل اين C   را

از آب گرمـا  يخ  ةاندازيم، قطع سلسيوس مي ةداخل مقدار زيادي آب صفر درج

سلسيوس برساند، بنـابراين مقـداري    ةگرفته است تا دماي خود را به صفر درج

شود و جرم يـخ   سلسيوس تبديل مي ةسلسيوس به يخ صفر درج ةآب صفر درج

  يابد، داريم: افزايش مي

  10( ( ))   يخcيخFm L m   يخQآبQ  

3يخ  
10 2100
350 10

m m
 


10Fmيخmيخ L c   

0يخ   06m / m   

  
0 06

100 100 6
/ mm

%
m m


    

gÄ
gÄ gÄ

  درصد تغييرات جرم يخ

----------------------------------------------  
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در ديگ زودپز، فشار هواي محبوس در ظرف بالاتر از فشار هواي محيط اسـت و  

  گردد. تر طبخ مي جوش بالا رفته و غذا سريع ةبنابراين، نقط

----------------------------------------------  
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  انبساط مايعات، داريم: ةبا استفاده از رابط

  3 3
1 140 10 2 10 20V V V ( )            

  1 1V lit   
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2شیمی

)سپهر کاظمی(»  2«گزینۀ -44

برد و رنگ شعلۀ بنزن زرد است و با افزوده شدن آن به بنزین، عدد اوکتان آن را بالا می

:داراي دو ساختار رزونانسی زیر است



 ----------------------------------------------

)مهدي فائق(»  2«گزینۀ -45

. صحیح است: مورد اول

. صحیح است: مورد دوم

0109ترتیب زاویه پیوندي در الماس و گرافیت به. نادرست: مورد سوم 0120و /5

. است

. الماس برخلاف گرافیت، رسانایی الکتریکی ندارد. نادرست: مورد چهارم

 ----------------------------------------------

)محمد کوهستانیان(»  3«گزینۀ -46

طور طبیعی در پوست درخت ترین داروها در جهان است که بهآسپرین یکی از معروف

.عاملی کربوکسیل استایبوبروفن داراي گروه . شودبید یافت می

 ----------------------------------------------

)پورمبینا شرافتی(»  1«گزینۀ -47

4ایزومرهاي  8C H :

C C C C  

Cایزومر5 C C C  

|
C C C

C

 

5ایزومرهاي  12C H:

ایزومر3
|

|

C

C C C

C

 C C C C C   

|
C C C C

C

  

)محمد شایان شاکري(»  4«گزینۀ -48

گاز ، )O2(گاز اکسیژن: ازهاي گازهاي نمایش داده شده عبارتند در شکل، مولکول

H(و بخارآب ) CO2(، گاز کربن دي اکسید )CH4(متان O2(

CH O CO H O(g) (g) (g) (g)  4 2 2 2

104زاویۀ پیوندي در مولکول آب : نکته .درجه است/5

 ----------------------------------------------

)محمد شایان شاکري(»  2«گزینۀ -49

دي -4، 2اتیل -3گذاري آن، نام هیدروکربن زیر با توجه به زنجیره اصلی و شماره

. متیل هگزان است

 ----------------------------------------------

)زادهعیسیحسن (»  2«گزینۀ -50

. اتم کربن با آرایش مسطح دارد8داراي دو گروه کربوکسیل است و : »2«ترکیب گزینۀ 

).اتم کربن موجود در دو گروه کربوکسیل2اتم کربن حلقه بنزن و 6(

:هابررسی سایر گزینه

. اتم کربن با آرایش مسطح دارد9داراي یک گروه کربوکسیل بوده و : »1«گزینۀ 

اتم کربن با 7داراي یک گروه کربوکسیل و یک گروه هیدروکسیل است و : »3«گزینۀ 

. آرایش مسطح دارد

داراي یک گروه کربوکسیل و یک گروه هیدروکسیل و یک گروه اتري است : »4«گزینۀ 

. اتم کربن با آرایش مسطح دارد7و 

 ----------------------------------------------

)ازییفرشاد میر(»  3«گزینۀ -51

9آسپرین داراي فرمول  8 4C H Oپیوند دوگانه وجود 5باشد که در ساختار آن می

. باشدهاي عاملی اسیدي و استري میدارد و داراي گروه
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)نتاجاکبر ابراهیم(»  4«گزینۀ -52

2 2 2 4 52 2 5 12
n

C H / n C Hn n n


     آلکان

16 پیوندهاتعداد
| | | | |
C C C C C
| | | | |

     

 ----------------------------------------------

)پورسهند راحمی(»  2«گزینۀ -53

. موارد دوم و سوم صحیح هستند

با ستاره مشخص . (قلمرو الکترونی هستند3اتم داراي 8در مورد اول، در مولکول آن 

.)اندشده

7در مورد چهارم، فرمول مولکولی آن  5 3C H O NSباشدمی .

که استیک جفت الکترون ناپیوندي وجود دارد درحالی9در مورد پنجم، در ساختار آن 

2اسید با فرمول  4 2C H O باشداتم می8داراي.

 ----------------------------------------------
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